

Nagy durranás lesz Óhegyen!

Augusztus 20-án (Szent István?, az alkotmány?, az új kenyér?, a legális tűzijáték?) ünnepén gazdag programmal várják a felhőtlenül (és ezt a nagy nyári zuhék után tessék szó szerint érteni) kikapcsolódni vágyókat; olyan sztárokkal, mint például a „megás” Oláh Ibolya, Rácz Gergő és Mujahid Zoli, vagy a „legfeketebb hangú fehér” blues énekes, a kőbányai Deák Bill Gyula, valamint természetesen egy gyönyörű tűzijátékkal.

Az Óhegy parki program augusztus 20-án:

10:30 "A hetedik pötty"	14:00 Mujahid Zoli
Gólyalábas pindúrijáték (Trambulín Színház)	14:45 Jazz balett bemutató
11:30 Tüske Papa cirkuszol	15:00 Rácz Gergő
12:30 Lola	16:00 Deák Bill Gyula
13:15 Törekvés Táncegyüttes	19:00 Oláh Ibolya koncert
	20:45 Tűzijáték

A hangulatfelelős: DJLakko, alias Köteles László, a Helyi Hírek munkatársa.

Közért a rászorulóknak

Az Oltalom Karitatív Egyesület az Orgona Bt.-vel együttműködve néhány hónappal ezelőtt nyitotta meg szociális boltját a kőbányai MÁV-telepen.

Spitzer Sámuelről, az Orgona Bt. vezetőjétől megtudtuk, a vegyesboltként üzemelő szociális kezdeményezés az önkormányzattal együttműködve a kerületi, illetve a környékbeli rászorulóknak kíván célzott támogatással segíteni. Ezt olyan formában képzeltek el, hogy a hátrányos helyzetűek egy meghatározott értékben – mintegy segélyként – vásárolhatnának a boltban. Mivel alkoholt nem árulnak, muszáj lenne valóban szükséges élelmiszerre, háztartási cikkekkel felhasználni a lehetőséget. Jelenleg ez a fajta támogatási rendszer még nem működik, ám már most is számos akcióval segítik a rászorulókat.

Mindennap ingyen osztanak péksüteményt, illetve kenyeret a MÁV-telep 30. szám alatti üzletben. Hagyma- és burgonyaakció



is volt már, ami azt jelenti, hogy ha valaki vásárolt bármit, akkor egy zsák hagymát vagy krumplit is hazavihetett. Ottjártunkkor éppen májkrém és piskóta volt kiemelten kedvezményes árú



termék, de a kenyérosztás sem maradt el; a cikk írójával egy időben érkeztek meg a friss áruval az Oltalom Egyesület munkatársai, akik nemcsak arra figyelnek, hogy valamilyen ételmezt adjanak a rászorulóknak, hanem például még arra is, hogy ne fehér kenyeret, hanem rozsból, illetve magas tápértékű gabonából készült pékárut osszanak nekik.

Az üzlet hétköznapokon 7–19 óráig, szombaton 7–14 óráig tart nyitva.

T. K.

Becsengetés előtt Rákosmentén

Míg a népességfogyás országos szinten komoly problémát jelent, addig a XVII. kerületben a beiratkozott, leendő első osztályosok száma a tavalyi 599 főről 636 főre emelkedett. Ennek megfelelően az idén sem zárnak be oktatási intézményt a kerületben, ellenkezőleg, az önkormányzat sorozatos felújításokat végez, és bővítésekre nyer pályázati támogatásokat.

„Az önkormányzat kiemelten figyeli a pályázati felhívásokat, a főváros címzett támogatásait és az egyéb lehetőségeket, így a kerületi óvodák és iskolák a 2006/2007-es tanévben is bővülnek, korszerűsödnek” – mondta



Kossorúsné Tóth Katalin önkormányzati képviselő és oktatásfejlesztési tanácsnok.

A számokról

A Hétszínvirág Óvodában egy óvodai csoporttal több lesz a tavalyinál, a Czimra Gyula Általános Iskolában azonban egy osztállyal kevesebb indul, s mivel – főként az új lakóparkokba költözött családoknak köszönhetően – 37 gyermekkel több jelentkezett a kerületi iskolák első osztályaiba, az idén sajnos magasabb osztálylétszámokkal kell számolni. „A közoktatási törvény szerinti, 25 fős óvodai csoport és iskolai osztálylétszám követelményének pár éven belül meg szeretnénk felelni az önkormányzati fenntartású intézményekben” – hangsúlyozta az oktatásfejlesztési tanácsnok.

Az óvodások, az általános iskolások és a gimnáziumi tanulók összlétszáma kismértékben – a tavalyi 8742 főről 8701 főre – csökkent, de ez inkább népe-

sedési stagnálást mutat, hiszen míg az óvodások száma emelkedett (2394 főről 2469 főre), addig az iskolásoké csökkent (5920 főről 5775-re), de a gimnazistáké ugyancsak nőtt (428 főről 457-re).

Fejlesztések

A 2004-es és a 2005-ös esztendőben összesen 84 millió forintból fejlesztettek a kerületi intézményekben. A 2006. évben az ellátandó gyermeklétszám alapján 35,412 millió forint az eszközbeszerzésre biztosított előirányzat.

Tavaly a Hősök Terei Általános Iskola épülete bővült 12 tanteremmel, amelyet a gyereksereg a 2005/2006-os tanévben birtokba is vehetett. A tervek szerint a Czimra Gyula Általános Iskola épületegyüttesének a bővítése 348 millió forint (címezett támogatásra benyújtott) pályázati pénzből valósul meg, a Laborcz Ferenc Általános Iskola pedig a Gyermek-, Ifjúsági és Sportminisztérium által kiírt Sport 21 program segítségével fog bővülni. A kerületi iskolákat korszerű számítástechnikai szaktantermekkel látták el; ma már minden óvodában és iskolában van internet-hozzáférési lehetőség.

Az önkormányzat fenntartásában működő, közoktatási intézmények karbantartására a képviselő-testület 208,35 millió forintot fordít az idén, amibe az



DL: HH17 archiv

Hajdani évnyitó a Kossuthban

előző években nyílászárók cseréje-felújítása, parkettacsere, tetőfelújítás, a vizesblokk cseréje-javítása, hangszigetelés, udvari



Óvodások a Hófehérkében

támfal vagy csapadékvíz-elvezető építése egyaránt beletartozott, az adott intézmények előzetes felmérései és igényei szerint.

Finanszírozás

A kerületi óvodák, iskolák és gimnáziumok finanszírozását a képviselő-testület által elfogadott, a törvényi változásokat követő finanszírozási koncepció határozza meg. Ez tartalmazza az oktatási-nevelési feladatok ellátásához szükséges pedagógus- és egyéb dolgozói létszám meghatározását, a pótlékok és órákedvezmények szabályait és az egyes intézményi költségvetési előirányzatok tervezési szabályait. „Csakis e finanszírozási rendszer alkalmazásával garantálható az intézmények biztonságos működése és az egyéni arculatuk kialakítását szolgáló, pedagógiai kezdeményezések megvalósítása” – mondta a tanácsnok asszony. E kereten kívül az óvodai-iskolai rendezvények színvonalas megtartásához az önkormányzat 2006-ban külön juttatásként egységesen 150 ezer forinttal járul hozzá intézményenként.

Rácz Era

www.ajandekfantazia.hu
Saját fotójával
FÉNYKÉPES AJÁNDÉKOKAT
készíthet!
06-20-2-224-133

MEGFIGYELŐKAMERÁK



AKÁR 1 HÓNAP
DIGITÁLIS RÖGZÍTÉS
SZÁMÍTÓGÉPRE

internetes megfigyelés távolról,

**1-16 kamera,
olcsó, rugalmas.**

Kocka-Forma Bt.

Tel: 06-20-988-0403

<http://kockaforma.uw.hu>

Nézz meg weboldalunkon
működés közben!

SUZUKI GUSZTÁV

NyárVÉGI KIÁRUSÍTÁS! Vásároljon még áremelés előtti utolsó ÁRZUHÉS modelljeinkből ÓRIÁSI KEDVEZMÉNNYEL!

Augusztus 1-től, kizárólag a készlet erejéig!

üzeltő kínálatunkból:

Swift 1.3 GC - 5 ajtós, klímával 2.590.000-Ft helyett 2.350.000 Ft-tól!

Ignis 1.3 GS - minden extrával 3.190.000-Ft helyett 2.799.000 Ft-tól!

Ignis 1.3 GL - UTOLJÁRA - 2.050.000 Ft-ért!

További akciós modelljeinkről érdeklődjön szalonunkban!

Autóbeszámítás hiteltartozással is!

Ne hagyja ki! Ilyen áron nem kap többé....

1161 Bp., Gusztáv u. 89., Tel: (06-1) 405-0674, 406-0674
www.suzukigusztav.hu • Nyitva: H-P: 8-18, Szo, V: 9-13 óráig
SUZUKI GUSZTÁV HASZNÁLTAUTÓ • 1155 Bp., Késmárk u. 100.
Tel: 410-5487, 414-0075 • Nyitva tartás: Hétfő-Péntek: 9-18, Szombat-Vasárnap: 9-13

MSZ EN ISO 9001:2001